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Procès-verbal n°1 

 

COMITE DIRECTEUR  

 

Réunion du 12/07/2023 

  
 

 

 

Président : Jérôme BOSCARI 

 

Membres : Marie Line BALDASS, Christelle BOSCARI, Chrystelle CANCHO, Didier BREIL, Antonio 

CARRASCO, Philippe COLLADO, Alain CORONADO, Corentin DACOSTA Jean Pierre FAURE, 

Michel LEPKOWICZ, Eric SAMARA, Nicolas SOBECK, Jean Claude SOLETO, Dany SOWINSKI,  

 

Absents excusés :  Jean Yves ARRIGONI, Guillaume BOUTINES, Alexandre MOUEDDED-TROJET, 

Nicolas NEZRY, Daniel RONZE, Jean Jacques ROYER. 

 

 

Ouverture de la séance à 19h00 par Jérome BOSCARI 

 

Approbation du PV du 22/05/2023 publié le 06/07/2023 prononcée à l’unanimité.  

 

 

1. Vie du district 

 

 

Le Président après un mot de bienvenue adressé à toutes les membres du CD. 

 

Le Président nous fait part des dernières informations que ce soit de la ligue ou de la FFF à la suite de 

l’AG de la ligue. Le Président évoque son incompréhension concernant le résultat de votes à l’Assemblée 

Générale de la Ligue et notamment  sur la réforme de la coupe d’Occitanie qui va engendrer l’obligation 

pour les clubs de Départementale 1 d’être engagés d’office en coupe d’Occitanie. Le Président note 

qu’un club de D1 va jouer plus de rencontres qu’un club de R1. 

 

Le Président se réjouit de la confiance des clubs de notre District qui ont validés à l’unanimité le Plan de 

lutte contre les incivilités qui prendra effet dès le début des compétitions. 

 

 

 



Le Président rappelle aux Présidents et animateurs des commissions départementales de travailler à 

compléter les commissions pendant l’été pour une validation au prochain comité directeur. 

 

Le Président évoque l’éventualité de mettre en place un séminaire des Président de club celui-ci aura lieu 

après le début de la rentrée du Foot. 

 

Un point est réalisé sur la feuille de route et les enjeux de la mandature, nous avançons sereinement vers 

l’atteinte des objectifs. 

 

Il fait un point sur le personnel en alternance en remerciant Remy PLANCHENAULT pour son 

implication durant son mois de stage.   

 

2. Pole Administratif  

 

Il est procédé à la lecture des courriers reçu des clubs, une réponse sera donnée individuellement à 

chacun.    

Le comité directeur valide à l’unanimité l’Annexe 5 financière avec quelques modifications de littérature 

pour plus de clarté  sans remettre en question le montant des engagements qui n’a pas évolué depuis 7 

ans. 

Le secrétaire général présente le planning des réunions pour 2023-2024 et demande à l’ensemble des 

membres  de procéder aux réservations des salles au travers du Google agenda. Seul celui-ci sera 

recevable. 

 

Il rappelle à l’ensemble des membres que toutes réunion de commission doit se solder par un PV de 

réunion et que celui-ci devra être au préalable validé par le comité de direction avant sa publication.  

 

 

3.  Pole juridique 

 

- Validation à l’unanimité de nos championnats dans les catégories séniors masculins et féminines ainsi 

que les jeunes. 

 

- Validation à l’unanimité des poules pour la saison 23/24 sur proposition de la Commission Gestion 

des Coupes et Championnats. 

 

- Autorisation au club OLYMPIQUE MONTALBANAIS d’engager une équipe en catégorie U15 pour 

donner suite à leur demande. Le Comité donne un accord de principe mais demande au club de 

procédé à une modification de ses statuts. 

 

- Validation d’une convention d’échange d’arbitres entre le District du Tarn et Garonne et le District de 

l’Ariège, avec des spécifications bien précises concernant le défraiement des officiels. Les détails 

sont exposés par le Président et le comité valide à la majorité. 

 

  

 

 

4. Pole sportif 

 

 

Un accord sera donné aux clubs qui en feront la demande afin d’intégrer différents championnats jeunes 

organisés par les districts limitrophes dans la mesure ou notre district faute d’engagement suffisant ne 

mets pas en place ce championnat. Mrs BREIL et SOLETO ont la charge du suivi. 

 

 



5.  Pole Evénementiel 

 

Christelle BOSCARI Présidente de la Commission fait le point sur les finales départementales 

championnat et coupe qui ceux sont déroulées sur le territoire du Tarn et Garonne. Elle remercie les   

membres de sa commission et les membres du CD qui se sont impliqués. 

 

6.  Pôle Financier 

 

Le Trésorier fait un point sur la clôture des comptes au 30 juin  

 

7.  Pole Formation et valeurs Sociétales 

 

Marie responsable du pôle fait un bilan de la saison et présente l’opération services civiques pour 2023-

2024. 

Une réflexion sera menée avec Groupama pour la reconduction de l’opération « Gestes qui sauvent » 

 

5.  Pole Arbitrage 

 

Philippe Collado nous fait un bilan de la saison et nous explique sa volonté de passer le flambeau. Les 

membres de la CDA devront nous présenter la nouvelle organisation lors du prochain comité directeur. 

 

 

 

 

Un tour de table est fait pour terminer ce CD. 

 

La séance est levée à 22h00. 

 

 

Didier BREIL                              Jérôme BOSCARI     

Secrétaire Général        Président du District                          


